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z 4.0 2.0 2.8
B 8L 0 BEIE 2 AR £ e (Risk Difference) 3528438 B8 2 28 SR 58 At ey
EFhT !

e F B R B KR At

& 8.0%10°  4.0%10°  10.0*107

T 8.0%10°  4.0%107 6.0%107

11 kbR BE  Z B ERABRRAT T - O RBRR O RBLTS




PALE SRS 100 £ 52 LA LI 4 5 KA

| MRS AL
HFHAE  AYhH ATRSE BRI ¢ 120 H-4d

MEZEARAAC T DR LERABAL REFHEIRE  FNFRNAMRELTE: B ( 3 ) 3

REAER » FREGRA T 7T R R P

(A) RREX B) wAHER (C) ERBmAMXET
12. REVR AT H AT TR 4L ?

(A) AF#EEXZHA B) ARLZLETHMNER (C) FTFHEARTLIAHA
13. BAERARE A TR FLE?
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AR AR EIEIT RIS BATU TR [VARERE SRS HITH—BA
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mela R E(Gall=1) 1 6
# £ % (Gall=0) 3 10
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s TRERB(REBR)IE

EDREEBKE DR D-2REEFREAER
& THR T-5 R RERERHBR) A E BB E(RHH) 5 Bk (L) -

WA HR RS
p(D/T) = p(D, T),/p(T) = p(D)*p(X/D) /p(T) ------- (XF A)

FAL FRAFAIBLSEEATAFBGE )
[p(D+T),/p(D-/D] = [p(D+)/pD-)] *  [p(T/D+),/ p(T/D-)] ------- (zh% B)

AFBREK:
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Gold Standard
(Myocardial Infarction)

Posmve 35 53
Negati .

(1)FE i 5b 6 /NEFRO TG G5 AR P45 2B IR ~ 54 80 S4B B 4T 2 (4 %)
QDF—BHMRBELZRA » 555 B0 H2m B RIT I 6 /) BB E BT 45 -
R A RMBEL B ARG B SRS nepative » 3% E UL AR B B R R
0 Sk & BB HUE E (Myocardial Infarction)ad 4 % & 47 9 (7 )
7 (0) FRAKXFBAXTF CimAaktE
(i) %% K : Odds = p/(1-p) ; p = odds/(1+odds)

4.(12 %)
R ZIB - SRR 2] - B AR n R > A X REF - R MLE(Maximum
Likelihood Estimate) 7 %3680 » 34R4R 1 BLiE @ik %(P)zay—.fi EEE 5 x/n o
R - () &R 64 F 2 likelihood & 5 (i) EHMABY —REH>WHMARLE
(i) d (logx) /d x=1/x (HEH xM—KMH = x #J'Elﬁ)
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